



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕНСКОЙ ССР

№ 46 (20719) • Суббота, 23 февраля 1985 года • Цена 3 коп.

• 24 •

ФЕВРАЛЯ

ДЕНЬ
ВЫБОРОВ
В СОВЕТЫ

ЗАВТРА—ВЫБОРОЫ!

Как всенародный праздник встречают трудящиеся нашей Родины день выборов в Верховные Советы союзных и автономных республик и местные Советы народных депутатов. На нынешних выборах, как и прежде, Коммунистическая партия выступает в едином строю с беспартийными. Советские люди трудовым салютом, выполнением планов знаменуют выборы и четырехлетие со дня начала работы XXVI съезда КПСС, готовятся достойно встретить 40-летие Победы в Великой Отечественной войне, очередной съезд партии.

Новым ярким выражением решимости советских людей и впредь бороться за осуществление величественных планов коммунистического строительства стало состоявшееся вчера в Москве собрание избирателей, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР—Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета ССР товарищем К. У. Черненко.

ПРЕДВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ

ПО ПУТИ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА, ПО ПУТИ СОЗИДАНИЯ И МИРА

Коммунистическая партия Советского Союза — испытанный авангард, вдохновитель и организатор всех побед советского народа.

Советские люди хорошо знают, у Коммунистической партии нет заботы выше, чем забота о благе народа. Назаваю своим кандидатами в депутаты лучших своих представителей, трудящиеся выразили единодушную поддержку внутренней и внешней политики КПСС, Советского государства.

На прошедших поисходу в стране предвыборных собраниях, встречах избирателей с кандидатами в депутаты рабочие и колхозники, интеллигенты, коммунисты и беспартийные, ветераны и

молодежь выразили единодушное одобрение политического курса, практической деятельности партии, Центрального Комитета, Политбюро ЦК КПСС во главе с выдающимся кандидатом и государственным деятелем товарищем Константином Устиновичем Черненко.

22 февраля в Москве, в зале заседаний Кремля, состоялось собрание избирателей Куйбышевского избирательного округа столицы совместно с представителями партийных и общественных организаций Москвы, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР — Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Пре-

зыдiuma Верховного Совета ССР Константином Устиновичем Черненко.

Аплодисментами встретили участники собрания товарищи М. С. Горбачева, В. В. Гришин, А. А. Громыко, В. В. Кузнецова, М. В. Зиминина, Е. К. Лигачева.

Собрание открыло член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь МГК КПСС В. В. Гришин.

С большими воодушевлением

были избран почетный

президентом собрания в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем К. У. Черненко.

Советские люди, сказал

В. В. Гришин, идут к выбо-

ру и важному событию в общественно-политической жизни страны. В ходе избирательной кампании ярко раскрываются неисчерпаемые жизненные силы советского строя, социалистической общественной системы, коренные преобразования социалистической демократии, на практике обеспечивающей подлинное народовластие, участие всех трудящихся в управлении делами государства и общес-

тва. Руководители партии и правительства посвящают нынешние годы кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР одноднадцатого созыва по Куйбышевскому избирательному округу № 28 Генерального секретаря

ходило из выдвижения, с новой силой проявлялись монолитная сплоченность советского народа вокруг Коммунистической партии, всенародная поддержка внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства.

Коллективы московских предприятий — завода «Хроматрон», объединения «МЭЛЗ» и швейного объединения «Сокол», производственного объединения «Электрозвод» имени В. В. Куйбышева выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР одноднадцатого созыва по Куйбышевскому избирательному округу № 28 Генерального секретаря

ЦК КПСС,

Председа-

теля Президиума Верховного Совета ССР К. У. Черненко.

Трудящиеся Москвы, все советские люди хорошо знают Константина Устиновича Черненко как верного продолжателя ленинского дела, целеустремленного, принципиального, большого труда любви человека, выдающиеся партийного и государственного деятеля, сочетающего глубокое знание дела с умением четко организовать работу, требовательность с уважительным, доброжелательным отношением к людям, личной скромностью.

Константин Устинович Черненко вносит огромный вклад в формирование принципиальных основ внутренней и внешней политики партии, в разработку путей ее осуществления. Всегда непосредственным руководством Константина Устиновича Черненко ведется подготовка к XXVII съезду КПСС, разрабатывается новая редакция Программы партии.

Всемирно известна неустанный забота Константина Устиновича Черненко об устранении нависшей над человечеством угрозы ядерной войны, об укреплении всеобщего мира и развитии плодотворных международных связей, углублении сотрудничества стран социалистического содружества.

[Окончание на 2-й стр.]

Речь товарища К. У. ЧЕРНЕНКО

Дорогие товарищи!

Выражают сердечную благодарность трудящимся Куйбышевского района Москвы, которые вновь выдвинули меня кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Приложу все силы, чтобы оправдать это большую доверие, эту высокую честь.

Выборы в органы Советской власти — прямое, на гладком выражение политической воли народа. И мы, коммунисты, естественно, гордимся тем, что советские люди в числе своих кандидатов называют в первую очередь представителей ленинской партии — ведущей силы нашего общества. Это — убедительное свидетельство поддержки трудящимися политики КПСС, свидетельство нерушимого единства партии и народа.

Год назад на встрече с избирателями вашего района нас состоялся обстоятельный разговор о коренных вопросах внутренней и внешней политики, о ходе выполнения решений XXVI съезда КПСС. Речь шла об успехах и трудностях последних лет. Речь шла о том, что мы намечаем сделать, чтобы еще сильнее и краше была наша Родина. Чтобы еще лучше, содействовать жизни каждого советского человека. И чтобы был мир — мир прочный, устойчивый.

Вот почему я хотел бы прежде всего рассказать о том, чего нам удалось добиться за прошедший год. А это был для всех нас год большого и напряженного труда.

Вы хорошо знаете, что Центральный Комитет пар-

тии, Политбюро ЦК вели активную деятельность на очень широком фронте. Много внимания уделялось экономике, улучшению управления и повышению эффективности народного хозяйства, развитию творческой инициативы и политической активности масс, совершенствование идеологической работы.

Были, как известно, приняты серьезные меры по укреплению дисциплины, законности и порядка. Но их, прямо скажем, еще недостаточно. Здесь мы действовали и будем действовать в полном соответствии с решением ноябрьского (1982 г.), ионянского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов ЦК КПСС.

В то же время мы вплотную занялись и рядом других важнейших вопросов нашей жизни. Улучшение деятельности Советов и реформа школы, совершенствование партийного руководства комсомолом и активизация народного контроля, мелиорации земель и повышение общественной роли литературы и искусства — вот лишь часть проблем, на решение которых мы направили свои усилия.

Работа партии, как видите, становится все более и более многогранной. И понятно почему. Этому требует стратегический курс КПСС — курс на всестороннее совершенствование построенного социализма?

На этот вопрос я бы ответил так. Успешно решать близлежащие, неотложные проблемы можно лишь имея четкую перспективу на будущее, ясно сознавая масштабы предстоящей работы. И уверенность, что мы с этой

работой справимся, основана на научных, реалистических прогнозах. Основана эта уверенность и на вполне реальных достижениях последнего времени. На тех результатах, которых мы добились, преодолевая известные негативные тенденции в нашем развитии.

Обратимся к экономическим итогам минувшего года. Они говорят о дальнейшем возможности решения задач, непосредственно связанных со строительством коммунизма, который был и остается нашей великой целью.

Добиться резкого повышения уровня производительности труда и материального благосостояния народа при всестороннем расцвете духовной культуры. Добиться полного и повсеместного утверждения присущей наше струю социальной справедливости с ее коренным принципом: «От каждого — по способностям, каждому — по труду». Вот какая историческое значение задачи должны, по нашему мнению, найти отражение в новой редакции Программы КПСС, работа над которой вступила сейчас в завершающую стадию.

Кое-кто может, пожалуй, сказать: не увлекаемся ли мы разработкой перспективных задач, когда далеко не все текущие проблемы решены? А значит — и приближай возможность решения задач, непосредственно связанных со строительством коммунизма, который был и остается нашей великой целью.

Больше производится с меньшими затратами — та-

кова, казалась бы, нехитрая формула интенсивного роста

экономики. Но все мы знаем, как непросто воплотить ее в жизнь. Тут сразу встает

важный вывод: советская экономика все более твердо становится на реальную линию интенсивного развития. А это первая наша задача и на сегодня, и на завтра.

Ведь нынешний уровень производительности труда нас, товарищи, удовлетворяет.

У трудящихся возросло

чувство ответственности за свою работу. В прошлом году, например, обязательства предпринятий по взаимным поставкам были выполнены в более полном объеме, чем во все предыдущие годы пятилетки. Десятки тысяч трудовых коллективов энергично взялись за экономию сырья и топлива. Это сейчас одна из самых насущных проблем.

Все это — осязаемое свидетельство того, что наша экономика движется к качественному новому рубежу своего развития.

Есть в этом процессе особенно радующие нас достижения. В них мне приятно отметить успехи трудящихся нашего района. Пере-

домой данные за четыре года пятилетки. Производительность труда в промышленности росла у нас в полтора с лишним раза быстрее, чем намечалось по плану.

А вот данные за прошлый год. Вы, как и другие

коллективы в стране, обязались поднять производительность труда по крайней мере на один процент сверх плана. Дали же более

двух процентов. Замечательный результат. Хорошо работали, товарищи!

Да и в целом труженики Москвы энергично работают в одинадцатом пятилетке. Они дали слово выполнить ее досрочно. А все мы знаем, что москвичи слово держат.

Все мы знаем, что по-прежнему остается

делом весьма актуальным.

Отрадно отметить успехи в решении жилищной проблемы. Только в 1984 году построено 2 миллиона новых благоустроенных квартир. 40 миллионов человек улучшили свои жилищные условия

Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Известно, товарищи, что конечная цель всех наших усилий в сфере экономики — повышение благосостояния народа. И здесь мы из года в год неуклонно продвигаемся вперед.

Возьмите такой, прямо скажем, острый вопрос, как удовлетворение растущего спроса населения на добрые, высококачественные товары. На протяжении четырех лет нынешней пятилетки была последовательно поднята производительность труда, производство товаров для народного потребления.

Мы и раньше ставили такую задачу. Но выполнять ее удавалось далеко не всегда. Теперь сдвиг — реальный, практический — произошел.

Хорошо, что активнее подключаются к решению этого вопроса отрасли тяжелой промышленности. В минувшем году их доля в выпуске потребительских товаров возросла до 30 процентов.

Социальный, да и политический смысл этого понятия каждый

должен знать. Наша могучая индустрия в еще большей степени работает непосредственно на благо людей.

Вместе с тем все мы знаем, что улучшение качества наших потребительских товаров по-прежнему остается

делом весьма актуальным.

Отрадно отметить успехи в решении жилищной проблемы. Только в 1984 году построено 2 миллиона новых благоустроенных квартир. 40 миллионов человек улучшили свои жилищные условия

за четыре года пятилетки. И есть все основания считать, что крупнейшая в истории пятилеток программа строительства жилья будет не только выполнена, но и перевыполнена.

Ответ, я думаю, ясен. Уровень и качество жизни в нашем обществе из года в год повышаются ровно настолько, насколько лучше мы работаем. Не меньше, но и не больше. Значит, чтобы быстрее поднять народное благосостояние, необходимо быстрее и основательнее улучшать нашу работу на всех участках.

Этот и добивается партии, ее Центральный Комитет. Они настойчиво ведут дело к тому, чтобы уже до конца 80-х годов обеспечить подлинный, передел в ускорении научно-технического прогресса, в повышении эффективности советской экономики.

Хочу в этой связи подчеркнуть вот что. Необходимость качественных перемен в нашей хозяйственной работе широка, всеми, можно сказать, осознан. Теперь надо решительнее осуществлять эти перемены на деле. Надо смелее, без проволочек, вводить новую форму, ценить ее, а также новые эксперименты, передовые формы и методы хозяйствования.

Быть может, что идет завершающий год пятилетки. И чтобы достойно выполнить ее задания, понадобится еще раз повторить — большой, инициативный труд.

Планирование и управление, хозяйственный механизм, систему оплаты труда

и т. д. — все это должно быть

всецело направлено на

всех участников. Рассматривается, в частности, вопрос, чтобы в будущем году начать осуществление мероприятий по повышению зарплаты работникам здравоохранения. Это будет, безусловно, крупный шаг в социальной политике партии. Ведь речь идет о благосостоянии более пяти

миллионов человек.

Словом, делается для любых многое хорошего. Но следить, прямо скажем, надо бы гораздо больше. Что это

мешает?

Ответ, я думаю, ясен. Уровень и качество жизни в нашем обществе из года в год повышаются ровно настолько, насколько лучше мы работаем. Не меньше, но и не больше.

Значит, чтобы быстрее под

Речь товарища К. У. ЧЕРНЕНКО

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.

все это сейчас нужно совершенствовать, что называется, не откладывая в долгий ящик. Специально выделенного для этой работы времени в нашем календаре нет.

В ходе предвыборной кампании было высказано много интересных мыслей, дальних наказов, как улучшить работу наших органов власти и хозяйственного управления. Задача Советов — тщательно, с максимальным вниманием изучить, обобщить их. А главное — волотить в жизнь, в практику.

Товарищи! Немного времени отделяет нас от 40-летия Победы в Великой Отечественной войне. Героический советский народ под руководством ленинской партии отстоял в жесточайшей схватке с гитлеровскими полчищами свою социалистическую Отчизну, принес свободу Европе, спас мирную цивилизацию от фашистского варварства. Этот подвиг не померкнет в веках!

Мы свято чтим память тех, кто погиб за свободу и независимость нашей Родины. Мы считаем и считаем своим высоким долгом постоянно заботиться о ветеранах Великой Отечественной войны, об их здоровье, устроив жизни и быта.

В связи с 40-летием годовщины Победы представляется уместным вновь подчеркнуть всю важность цели направленной, умелой работы по патриотическому воспитанию трудающих и прежде всего молодежи. Формировать у советских людей чувство любви к Родине, непоколебимую готовность к защите социалистических завоеваний — непреходящая задача всей нашей идеологической работы.

Пользуясь случаем, хочу

поздравить наших воинов, всех вас, товарищи, с наступающим праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Советские люди могут быть уверены: партия, государство делают и будут делать все, чтобы наши Вооруженные Силы могли надежно охранять мирную жизнь народа. Чтобы оборон способность страны всегда была на должном уровне.

Товарищи!

На нас, на年輕еное поколение, лежит высохшая ответственность — не допустить нового мирового пожара, сберечь жизнь на планете.

Сложная международная обстановка требует высокой бдительности, твердости, выдержки. И, конечно, активных действий по оздоровлению мирового климата.

Великое благо для дела мира и международной безопасности, что есть на свете содружество социалистических государств, последовательно отстаивающее ленинский принцип мирного сосуществования на международной арене. Все минувшие годы мы не жалели усилий, чтобы взаимодействие стран социализма во всех областях крепло ширялось.

В единении сил — также был давний лозунг рабочего движения. Сегодня он в полной мере приложен к братским странам социализма. Сообщество мы сорвали расчеты империалистов на экономическое истощение социализма. За последние годы наши страны еще дальше продвинулись в своем социально-экономическом развитии и, что важно, — экономически мы становимся менее изувечены для воздействия извне. На это, в частности, направлены решения прошлогоднего совещания стран — членов СЭВ

на высшем уровне, над претворением в жизнь которых мы все сейчас работаем. Процесс социалистической экономической интеграции набирает ускорение, глубже становится международное социалистическое разделение труда. В вынужденных условиях от этого оказывается каждая из братских стран и все социалистическое содружество.

Сообщество мы не допустили, чтобы США и их союзники нарушили в свою пользу военно-стратегический паритет. Так будет и вперед.

Наш братский союз нерушим. Вскоре будет отмечаться тридцатилетие Warsawского Договора. Могу сообщить, что все участники договора выскажались за продление срока его действия. В условиях, когда продолжает действовать гонка вооружений, будто то в космосе или на земле, наступательных или будто бы оборонительных средств.

При этом наша конечная цель — полное уничтожение ядерного оружия повсюду на планете, полное устранение угрозы ядерной войны.

Мы на пороге новых переговоров с Соединенными Штатами. Обе стороны заявили, что начиная их, чтобы предотвратить гонку вооружений в космосе и прекратить ее на земле. И услышали рассмотривать и решать вопросы космических и ядерных вооружений комплексно, во взаимосвязи, что абсолютно необходимо для успеха дела. В этом основной смысл женевской договоренности.Хочу еще раз сказать, каковы наши намерения в связи с предстоящими переговорами.

Первое: мы не стремимся к получению каких-то односторонних преимуществ перед Соединенными Штатами, перед странами НАТО, к военному превосходству над ними. Нам это не нужно, так как мы не намерены или угрожать, навязывать им свою власть, а хотим жить с ними в мире, поддерживать нормальные, добрые отношения.

Второе: мы хотим прекращения, а не продолжения гонки вооружений. Именно поэтому СССР ставит вопрос о таких первоначальных шагах, как замораживание ядерных арсеналов сто-

рон, прекращение дальнейшего развертывания ракет и т. д. Использование переговоров для противоположных целей — для оправдания, маскировки дальнейшего наращивания и развертывания средств массового уничтожения — мы считаем безразумным и порочным делом, обманом народов и преступлением перед ними.

И третье: мы хотим действительного сокращения накопленных вооружений, уничтожения для начала значительной их части, а не создания новых и новых систем оружия, будто то в космосе или на земле, наступательных или будто бы оборонительных средств.

При этом наша конечная цель — полное уничтожение ядерного оружия повсюду на планете, полное устранение угрозы ядерной войны.

Расхождения во взглядах сторон на вопросы, которые будут обсуждаться, сейчас велики. Это очевидно всем. В мрачных прогнозах, заранее обрекающих переговоры на провал, недостатка нет. Но мы не разделяем их.

Договоренность совершенна необходима и вполне возможна. Она необходима, ибо в противном случае мир будет все быстрее катиться по наклонной плоскости гонки вооружений, военная угроза будет возрастать. Договоренность вполне возможна, ибо для этого нужно только уважать права и законные интересы безопасности обеих сторон, не стремиться к нарушению сложившегося равновесия сил.

Мы призывают руководителей Соединенных Штатов Америки подойти к предстоящим переговорам серьезно и честно. Призывают их отрешиться от бессмысличных расчетов на военное превосходство над Советским Союзом, на ведение с нами переговоров «с позиции силы». Призывают отказаться

от попыток навязать нам такое соглашение, которое односторонне связывало бы руки Советскому Союзу в укреплении его обороны, но широко распахнуло бы двери для реализации намеченных Вашингтоном рекордистов, совместными усилиями были выработаны долгосрочные принципы мирных взаимоотношений.

Эти принципы мы находим в документе, утвердившем основы взаимоотношений между СССР и США, в соглашении между ними о предотвращении ядерной войны. Они нашли отражение в договорах социалистических стран с ФРГ, заключенных послевоенное время. Они, конечно, счастливой жизнью.

Товарищи! Сороковой год после Победы побуждает нас еще раз окунуть взглядом и переключить в годы войны, и то, что было после нее, и перспективы, которые открываются перед миром сегодня.

Страны коалиции, одержавшей победу над фашизмом, принадлежали к разным общественным системам. Но они стали союзниками. Их руководители сумели совместно определить основы послевоенного устройства. Эти основы запечатлены в документах Тегерана, Ялты, Потсдама. Их главный смысл актуален и сегодня: превратить в жизнь высшее стремление человечества — прочный мир. Был указан и путь к этому — сохранить единство целей и действий, которые позволили одолеть нацизм, избавить народы от порабощения гитлеровцев.

Могут сказать: это произошло лишь потому, что была война, что гитлеризм был осознан как всеобщая опасность.

Верно. Но и в наше время у человечества, у всех народов есть общий смертельный враг — угроза всемирной ядерной катастрофы.

Вспомните события прошлого десятилетия. Руководители государств Востока и Запада, несмотря на различия в политиках и предпочтениях, сумели в предыдущем десятилетии внести в мир мир и согласие.

(Речь была выслушана с большим вниманием и неоднократно прерывалась продолжительными аплодисментами).

Черненко, помогло бы укрепление взаимного доверия, общему оздоровлению общества в мире. Уверен: такой совместный акт получил бы поддержку всех миролюбивых государств, всех народов.

Товарищи! Выборы в Совет народных депутатов — всегда торжественное событие в жизни нашей страны. Это и в самом деле торжество — торжество социалистической демократии. Демократия, которая реально на практике обеспечивает широкое, заинтересованное участие миллионов трудящихся в управлении государством.

Предвыборная кампания ярко показала растущую сознательность, трудовую общественную активность масс. А в этом, как не раз подчеркивал Ленин, и заключается неизъяснимый источник силы нашего строя.

Послезавтра советские граждане придут на избирательные участки во всех пятнадцати союзных республиках. Голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, они выражают свою волю к миру, готовность всемерно крепить братскую дружбу народов СССР, с новой энергией бороться за дальнейшие благотворные перемены в каждом уголке нашей великой Родины.

Разрешите еще раз от души поблагодарить вас за доверие. Для нас, коммунистов, нет выше стремления и выше счастья, чем беззаветное служение родной стране, родному народу.

Желаю вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, благополучия, больших успехов в труде, во всех ваших делах!

Константин Устинович Черненко с большим удовлетворением и гордостью, продолжительными аплодисментами.

Указания и выводы, содержащиеся в речи Константина Устиновича Черненко, как указывалось на собрании, будут положены в основу деятельности партийных, советских и общественных организаций Москвы по выполнению решений партии, укреплению экономического и оборонного могущества Родины, дальнейшему росту благосостояния народа. От имени избирателей Куйбышевского избирательного округа призываю вас, товарищи, в день выборов, как обычно, выразить свою поддержку кандидатам народных депутатов.

Подготовка к выборам в высший орган государственной власти республики, говорила выступавшие, способствовала росту творческой инициативы, активности трудающихся, направленной на развитие народного хозяйства, на подтверждение единства целей и действий, которые позволили одолеть нацизм, избавить народы от порабощения гитлеровцев.

Они отметили, что подготовка к предстоящим выборам проходит в обстановке большого политического и трудового подъема, как яркое свидетельство непоколебимого единства партии и народа, дальнейшего расцвета социалистической демократии.

Они подчеркнули, что трудающиеся, жители Куйбышевского избирательного округа выражают свою безраздельную поддержку внутренней внешней политики национальной политики, уверено ведущей советский народ по пути коммунистического созидания и мира.

Председательствующий В. В. Гришин сообщил, что Константин Устинович Черненко подставил в день выборов в Куйбышевском районе города Куйбышевской области, горячее пожелание Константина Устиновича Черненко избирателям Куйбышевского избирательного округа, выразить свою поддержку единству партии и народа, дальнейшего расцвета социалистической демократии.

Участники собрания с большим подъемом, единодушно приняли приветственное письмо Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу К. У. Черненко.

(ТАСС).

МАГАТЭ способствовали быстрому достижению поставленной цели.

Советская сторона и агентство ведут дело к тому, чтобы МАГАТЭ могло приступить к практическому применению гарантий в самое ближайшее время.

Решение Советского Союза о постановке под контролем МАГАТЭ является нарядным подтверждением того, что СССР положительно относится к международному контролю, имея в виду, что такой контроль должен на деле служить целям ограничения ядерного оружия и разоружения.

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко указывал в своем выступлении 2 марта 1984 года, что предотвращение распространения ядерного оружия, когда появился вопрос контроля, Советский Союз с самого начала предлагал самому широкому, всеобхватывающему ядерной державы.

Соглашение основано на типовом соглашении о гарантиях МАГАТЭ для ненuclearных государств — участников МАГАТЭ — рассказал собравшимся о жизненном пути, партийной и государственной деятельности товарища Константина Устиновича Черненко.

Он призвал всех избирателей Куйбышевского избирательного округа столицы 24 февраля, в день выборов, единодушно отдать свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Константина Устиновича Черненко.

Затем выступили М. Н. Ващенко — учительница школы № 371, Б. Н. Ходлов — начальник лаборатории Московского научно-исследовательского телевизионного института, А. А. Тарасов — генеральный директор Московского производственного объединения «Электрозвод» имени В. В. Куйбышева.

Они отметили, что подготовка к предстоящим выборам проходит в обстановке большого политического и трудового подъема, как яркое свидетельство непоколебимого единства партии и народа, дальнейшего расцвета социалистической демократии.

Они подчеркнули, что Константин Устинович Черненко избирателям Куйбышевского избирательного округа выражает свою поддержку единству партии и народа, дальнейшего расцвета социалистической демократии.

Согласно инициативе Константина Устиновича Черненко избиратели Куйбышевского избирательного округа единодушно поддержали кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Константина Устиновича Черненко.

После выступления М. Н. Ващенко и Б. Н. Ходлова состоялся обмен мнениями о работе избирательных комиссий в Куйбышевском избирательном округе.

Согласно инициативе Константина Устиновича Черненко избиратели Куйбышевского избирательного округа единодушно поддержали кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Константина Устиновича Черненко.

ПО ПУТИ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА, ПО ПУТИ СОЗИДАНИЯ И МИРА

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.

братьев марксистско-ленинских партий.

Огромное внимание как руководитель партии и государства товарищ К. У. Черненко уделяет вопросам укрепления безопасности нации, поддержанию на должном уровне ее обороноспособности, что является гарантом мирной жизни народа, мирного будущего всего человечества.

Константин Устинович Черненко постоянно интересуется жизнью Москвы, развитием ее экономики, условиями труда, быта и отдыха москвичей, оказывает большую помощь городской партийной организации, советским органам столицы в решении стоящих перед ними задач. Постоянно заботится о Куйбышевском районе Москвы.

Позволите, товарищи, горячо благодарить Константина Устиновича Черненко за его добрые пожелания.

Поздравляю вас с весенним праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Поздравляю вас с весенним праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Поздравляю вас с весенним праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Поздравляю вас с весенним праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Поздравляю вас с весенним праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Поздравляю вас с весенним праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Поздравляю вас с весенним праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Поздравляю вас с весенним праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Поздравляю вас с весенним праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

</

